

16 ноября 2017 года накануне Всемирного дня памяти жертв ДТП в Парабельском филиале Томского политехнического техникума прошла беседа для детей 5 а класса МБОУ «Парабельская средняя школа им. Образцова». Данное мероприятие проходило в оборудованном для изучения ПДД классе. В начале беседы педагог-психолог Перемитина Нина Николаевна рассказала детям об истории возникновения Правил дорожного движения, о появлении первых дорог.

Ершова Татьяна Владимировна, преподаватель ОБЖ, закрепила с пятиклассниками знания о дорожных знаках: какие они бывают, что обозначают. Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД Барсагаева Анна Леонидовна побеседовала с ребятами о Дне памяти жертв ДТП, об опасных ситуациях и необходимости принятия мер предосторожности на дороге. В заключение встречи с учащимися была проведена викторина по ПДД, все участники урока получили в подарок световозвращающие элементы.

